
34. Memorijal Stipice Mesića – 08.05.2011. 

OBAVIJESTI DJEČJA UTRKA 
 

 

 Prijave za dječju utrku i plaćanje startnine će se odvijati na mjestu okupljanja, a ne u 
šatoru na startu kako je do sada bilo uobičajeno. 

 Djeca će po prvi puta na dječjoj utrci koristiti elektronske čipove umjesto kartona i 
mehaničkih perforatora. Prilikom prijave roditelji će kao polog ostaviti neki dokument 
(osobna, vozačka i sl.) koji će dobiti natrag kada vrate čip. Oni koji imaju vlastite čipove 
mogu prijaviti svoj broj kod prijava. Moći će se koristiti i čipovi koji su upotrijebljeni na 
jutarnjoj utrci za odrasle. 

 Iznajmljivanje čipova za dječju utrku se ne naplaćuje. 

 Organizator će nabaviti špagu kako bi djeci dodatno osigurali čip na prstu da ga ne 
izgube, a roditelji ga moraju samo zavezati oko ručice ;). Čip se nosi na prstu. 

 Gubitak čipa se naplaćuje ovisno o vrsti čipa koji je izgubljen izmeĎu 39 i 50 eura. 
Nadajmo se da nećemo imati izgubljenih :))) 

 Start je udaljen 1500 metara.  

 Kombi vozilo će imati stalnu liniju izmeĎu dijela puta do starta i mjesta okupljanja te cilja za 
vrijeme dječje utrke! Slobodno koristite taj prijevoz kako djeca ne bi morala hodati putem 
do starta 

 Isti kombi će voziti i od cilja do mjesta okupljanja – udaljenost je oko 1200 metara. Ukoliko 
kombi trenutno nije na cilju kada stignete pričekajte ga. Do mjesta okupljanja se može i 
pješice. 

 Kada stignete na mjesto okupljanja neka djete isprazni svoj čip u računalu kod 
organizatora kako bi saznalo svoje vrijeme i prolazna vremena izmeĎu kontrola. 

 U slučaju nestanka kontrolne zastavice, na podu se nalaze papirići sa odgovarajućim 
kodnim brojem koji treba uzeti i predati na cilju 

 Proglašenje rezultata za veliku trku i za dječju trku (MŽ10) biti će oko 15:00 sati 

 Molimo da maksimalno čuvate čistoću ciljnog prostora i prostora u školi 

 za parkiranje vozila koristite parking broj 1 ili parking broj 2. Redar će vas uputiti na mjesto 
koje je slobodno 

 Toaletni prostor nalazi se u osnovnoj školi. 

 Start dječje utrke je u 12:40h.  

 Dječja trka je šumska, što znači da će se djeca kretati pretežito po šumskim putevima. 
Ponesite djeci odgovarajuću obuću i odjeću za presvući. Kategorija MŽ7 cijela je 
označena krep papirom (naranĎasto), a MŽ10-12 ima dionicu koja nije označena na 
terenu posebnim oznakama. Dužina staza  za sve kategorije je 1400m. 

 

 Ugodnu i uspješnu utrku žele Vam organizatori 
 


